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Class of 2016 Post-Graduation Activity

099, @ of respondents indicated that they are currently employed full-

time/part-time and/or attending graduate school
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i, 37% of graduates received their job offer
T before graduation, 41% within 3 months,
@ 14% between 3 and 6 months, and 9%

' between 6 and 12 months.

{5 Preparedness and Satisfaction .
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The above graph indicates students'
self-reported career preparedness

American List Counsel, Brighipoint
Health, CareKinesis, Credit Suisse,
Edison PS, Egg Harbor Township PS,
Elk Capital Markets, Fast Technology,
FDM Group, Independent Blue Cross,
Emcare, EMA, Freedom Morigage, MIB
Group, Americorps, Genewiz,
Hackensack University Medical Center,
LGS Innovations, Mission Solutions,
Aon Hewitt, Ocena Health Initiatives,
Ogivly, Pearson, Perelman School of
Medicine, Prudential, Scribeamerica,
Zitter Health Insighis, Regeneron
Pharmaceuticals, Princeton
Orthopedics, Atlantic Diagnostic Labs,
Elementis, Reckitt Benckiser
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The above graphlc shows the numeric
breakdown of students' self-reported graduate
school preparedness

Eiraduate Schonlg

Boston, Cooper Medical School, DeSales, Campbell,
Drexel, Fairlegh Dickinson, Florida International,
George Mason, Harvard, Lake Erie College,
Monmouth, NYU, Old Dominion, PA School of
Dental Medicine, Robert W Johnson, Rowan, Ross,
Rutgers, NYIT, Penn State, SUNY, Temple, TCNJ,
Thomas Jefferson, University of CA, University of
DE. University of GA, University of MD, NJ Medical
School, University of Medicine & Dentistry NJ,
University of MI, University of Nevada, University of
New England, University of North Carolina,
University of PA, University of VA, Washmgtcn U,
Vanderbilt, Weill Cornell, Wesleyan, West VA, Yale
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MORE SCHOOLING?

87 respondents indicated they were currently
attending or planning to attend graduate
school; 54 respondents were interested in
pursuing further degrees.
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